



## 26 ноября 2015 года в следственном управлении наградили отличившихся сотрудников

Высокий профессионализм в выполнении служебных задач, обеспечение эффективной работы следственных отделов, добросовестная и эффективная служба, старание и усердие сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области была отмечена Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Ивановичем Бастрыкиным. Приказом руководителя ведомства медалью «За усердие в службе» награжден руководитель следственного отдела по Боровскому району Дмитрий Анненков и руководитель Сухиничского межрайонного следственного отдела Андрей Райкевич.

Коллектив следственного управления поздравляет коллег с заслуженной наградой и желает дальнейших успехов в нелегком труде.

### Изображения



27 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/993524>